Année de lancement 2006
I Notice technique de la Super Magnet

Vous venez de faire I'acquisition d'un produit BTI, nous vous remercions de votre conf...iev.
Afin de vous garantir une haute fiabilité, ce produit de nouvelle technologie a été développé et fabriqué avec le plis. gfand so
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MANUFACTURER OF SAFETY % 5. Caractéristiques techniques
MATERIAL 3
Z.l. des Richardets %3 - - Super Magnet
34 Allée du Closeau S Alimentation 24v AC/DC +10%/-15%
93160 Noisy Le Grand 5 _Sorsemmee e
France o Ignes de securitg m.
DECLARATION OF CONFORMITY ] St aidiare NP (Nimentaton) | 250mA
. . . . . . . 1.D iption : * é
This document is the conformity declaration concerning _safety switches, conform to the machine La Super ,\',?:gnet est une ventouse EM intégrant un c uufemszliit::ons S
directive 89/392/CEE (modified by the directive 91/368/CEE and 93/44/CEE) and the Directive inviolable a procédé ACOTOM,.Il permet le maintien énerg| - .
89/336/CEE (CEM). que des protecteurs mobiles oti des portes égéres en assgrint |gempérature -20°C/+60°C
contréle de leur position. . Force ventouse (Dd) 50daN (VS-R) / 30daN (VS-E)
SAF ETY SWITCH ES Ell fournit 2 contacts statiques NO (porte ouverte) libre d Emette "
tentiel qui, associé a un produit AWAX, assurent la coupuife [d&mensions L x1x ur Recepteur
) la fonction dangereuse. Une sortie PNP NF informe un PLE Jau 82 x 60 x 20 mm 82 x 60 x 31mm
Range Standards Approvals Category according to EN 954-1 le personnel de la situation. Poids Emetteur Récepteur
With safety relay AWAX 250 g 440 g
2. Réglementation g d
’ La Super Magnet répond aux exigences des normes eurdpéen- A
Alone In serial nes EN60947-5-3. La catégorie 4 est obtenue avec un boifer de 6. Plan de cablage de la Super Magnel
ANATOM 6S EN 60 947-5-1/2/3 UL/ CSA 4 2 la série 'AWAX' et une seule 'Super Magnet' connectée, si 1
catégorie devient 3. Indice de protection IP67 selon EN 6 BV nchic
ANATON S5 ENGOG475121  ULICoA TR 2 Faons et cavap Y (5 o i
-5- . Fixations et cablage ]
EPINUS 1K (*) EN 60 947-5-1/2/3 R 4 3 La Super Magnet se fixe trés aisément & 'aide de vis M4 dqi{&! E 4 SONTIE + (Y12 sur MNAK}
- téte est platéd6,5mm x H 4,5mm max). 2= I:' ——— | ENTEEE - (T2 | sur AWAX)
TRITHON (*) EN 60 947-5-1/2/3 - 4 3 Le récepteur est équipé d'un connecteur standard M12 mg{** | E B SONTIE - (TEE sur AWAN)
EPINUS OX2Kg (*) EN 60 947-5-1/2/3 - 4 3 que. 7 -
EPINUS OX4Kg (*) EN 60 947-5-1/2/3 - 4 3 4. Fonctionhement "3 SOSTIE ANXILIUISE PNP
OPTOPUSDEC (*) EN 60 947-5-1/2/3 - 4 3 Version R: . :ﬂlﬂﬂml -l gt
* 5 _ Pour coller I'émetteur au récepteur, il faut appliquer du 24 | d ey
ANATOM M18 ( )* EN 60 947-5-1/2/3 4 3 Brun-2) sur la commande de I'électroaimant (fils Rouge-8). L i type PP}
SUPERMAGNET (*) EN 60 947-5-1/2/3 - 4 3 que les parties émetteur et récepteur sont verrouillées aldrs les
contacts NO (Blanc-1/Gris-5 et Jaune-4/Rose-6) se fermenf et la WUIE [ FACE FLIPER MAGKET
ligne auxiliaire (Vert-3) s'ouvre. .
S, Tolnc T Sps TIZ
AWAX SAFETY RELAYS T Word) Swwauk Thmsov
Pour décoller I'émetteur du recepteur, il faut appliquer du P4V I"L 1.:; Japr Aulh, ¢ bl Y
(fil Brun-2) sur la commande de I'électroaimant (fil ROLlTe -1 A jure: T21 B roupe: MAG
. 8).Lorsque les parties émetteur et récepteur sont véroufliée
Range Standards Approvals Category following al)ors qus contac?ts NO (Blanc-1/Gris-5 e? Jaune-4/Rose-§) se%p“on_’ QARLE T iz VI G P
AWAX26XXL EN1088-EN954-1  TUV/UL/CSA 4 ferment et la ligne auxiliare (Vert-3) s'ouvre. — 1 [ T
AWAX27XXL (*) Em iggg'gﬁ ggj’i N j Détails des différentes versions: ——HI ] ] x i R
* - - - R: ventouse a collage sous tension T M T = e
AWAXA5XXL2 (*) R_OP_DEC ventouse a rupture+optopus dec et *
This range of safety switches is designed to replace mechanical safety switches used on doors and crankcases of Ete?rgjp?ezrgilcéfvemouse a ruptur@PTOPUS DEC avec 7. Dimensions (mm)
) . (
dangerous mgchlnes. It uses our process ACQTOMZD . R_BP_OP_DEC ventouse a ruptur@PTOPUS DEC avec
(*) Safety switches and safety relays are designed and manufactured bouton poussoir ON/OFF.
following UL/CSA regulation. WZZZ
. . . E: ventouse a collage hors tension.
Slafety swnches_and 'safety relays must be used following diagram and E_OP_DEC: ventouse & émission+optopus dec
directives described in our data sheet. E_BC_OP_DEC:ventouse & émissio®PTOPUS DECavec 3 _@
Acotom(] process interrupteur a clef. &
Noisy le Grand Remarque : S 1. o N
Toute installation de sécurité doit étre vérifiée périodiquement. Notre équipe N o
d'ingénieurs se tient a votre disposition pour répondre a vos questi@ns et o
ForBTI, analyser toute demande particuliere (étude, fabrication spécifiqge...)
Mrs Michéle LEFOULON N’hésitez pas & nous contacter. 44 37 14
= Z.l des Richardets 93160 NOISY LE GRAND Tel: +33 (0) 1 43 04 58 83
B I 34, allée du Closeau FRANCE Fax: +33 (0) 1 43 04 62 22
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notice sous réserve de modifications techniques



Launching year 2006 Einfuhrungsjahr 2006
I Technical data sheet of Super Magnet I Betriebsanteilung SUPER MAGNET I

Thank you for your confidence in BTI products. This product has been deS|gned an Sie haben soeben ein BTI-Produkt erworben und wir danken Ihnen fiir Ihr Vertrauen. Um eine hohe Zuverlassigkeif zu
manufactured according to the highest quality standards. gewdhrleisten, ist das Produkt in neuester Technologie entwickelt und mit grésster Sorgfalt hergestellt worden
° 5. Technical characteristics: %:; 5. Technischen Daten
o =
s Super Magnet 8 Super Magnet
‘;f Supply voltage 24v AC/DC +10%/-15% § Betriebsspanung 24v AC/DC +10%/-15%
§ Consumption <250mA 5 Stromverbrauch <250mA
g Safety lines 24V AC/DC 500mA ; Sicherheitsausganp 24V AC/DC 500mA
§ Auxiliary lines PNP (Power supply) / 250mA cz Hilfskontakt PNP (Zuleitung) / 250mA
1. Description : * Response time 500ps 1. Anwendung: ) ) o Reaktionszeit 500ps
Super Magnet is an electromagnet with an integrated saf§ty protection class P67 Super Magnet ist ein Magnetgreifer, der einen nicht-umgehQaleT™ g izarn P67
; . Sicherheitsschalter mit dem Verfahren Acofdrainschliesst,
switch, anti-tamper thanks to the Acot@ia process. It Temperature -20 °C / +60°C Er erlaubt die Zuhaltung von beweglich Temperature -20 °C / +60°C
maintains the moving protectors and the light doors as W™ o= ne) 50daN (VS-R) / 30daN (VS-E) Schutzeinrichtungen oder leichten Turen und tberwdcht Haftkraft (DC) 50daN (VS-R) / 30daN (VS-E)
as controlling their position. It has two static, free of - - Transmiter - gleichzeitig deren Stellung. Sender i
potential, NO contacts (door is open) which assure the ggPimensions Lxwxfi o, i g;ceééerﬂ Er hat 2 statische zweidirektionale ,O"-Kontakte (Tir offdn) Abmessung LxTxp " /15 szEmgoangsT
f e dangerus unction whn = conneced 0 an AW Transmit Recaiver und gewshtesttdic Abschalting et gefatvichen Funkiea “Sender | Emptanger
i Weight ransmitter . Genidt ender
safety module. A NC PNP output informs the exact state § an 9 250 g 440 g Sicherheitsausgang PNP ,NS* informiert eine SPS oder jdgn 250 g 4409
automaton or a worker. . N
5 Requlation: P —— Bediener Uber den Zustand. 6. Anschluss
It complies with the European standards EN60947-5-3. - ap P g -
Category 4 is obtained when one is connected with an 2.Normen; ; S
: g ' ———————— 2 2avacde Super Magnet entrpricht der européischen Norm EN609_4E 24V acidc
AWAX safety module, otherwise the cat. 3 is obtained. I INPUT 4 (T11 3. Allein in Anschluss mit einem Baustein AWAX wir ,-"'- 1
” - ) _ on AWAX) r PR o3 Reibe. Seh ey E ENTREE + (T11 sur AWAK)
Protection class is IP67 according to EN60529. <5 [ G5 | oUTPUT + (T12 on AWAX) Kategorie 4 erreicht. Kategorie 3 in Reihe. Schutzart z i | E B
i i o, ] 4 EN 60529. = — | SONTIE + (T12 sur AWAK)
3. Fixing and wiring: Sl= = S—— INPUT - (T21 on AWAX) B I:- a
Super Magnet is fixed very easily with a M4 flat head scre] —— | OQUTPUT - (T22 on AWAX) - ] ENTREE - (T2 wur KWAX)
- S . —Z_lov 3. Befestigung und Anschluss B SBNTIE - (TR sur AWANY
(d'a”:- 6v5mdm; H 4,5mm max). The receiver is equipped w| F———— 3 PNPNCAUXILIARY OUTPUT / 250mA Super Magnet lasst sich einfach mit M4-Flachkopfschray 1. o
metal standard M12 connector. 8 MAG trol of locking PNP t feststellen ¢6,5mm x H 4,5mm max). Der Empfanger hat ¢i
4. Functioning: tcontrol of (un)locking ype) integrierter M12-Steckverbinder. —"'JB SOETIE ATMILIAIRE PHF
R Version: In order to stick the transmitter to the receivef, a s :;é!“““ e "
current of 24V must be applied (2-dark brown pin) to the cofjtrol elerlzleélgeénsbeschrelbun 85 type PHPY Pbpremaulllnge
of electromagnet (8-red pin).When the Fransmitter and recgiver Um den Bestétiger an den Sensor anzukleben, muss man p4v
parts are locked, the NO contacts (1-white/ 5-grey and 4-yeflow/ FRONT VIEW SUPER MAGNET (braune Ader -2) an die Steuerung des Elektromagnets [rote SR D PACE SLIPER MEGNET
6-pink) close and the auxiliary line ( 3-green) opens. LVt 5-GreyT12 Ader 8)Itanl$19|;en Wennhd(tjar Bsesrt]atlrg]ert Lll(ndtdﬁtr S’\lecr;s(orilnd — R .
[ ; : ; - : - Grey: verriegelt, schliessen sich die Sicherheitskontakte weiss- g e L s T
E Version: In order to unstick the transmitter from the receifer, 2-Brown : 24V 6-Pink:T22 1/Grau-5 et Gelb-4/Rosa-6) und offnet sich der Hilfskonfakt i i | Tl BV 6 o T2
a current of 24V must be applied (2-dark brown pin) tofthe 3_Green:AUX  7-Blue:0V (griin-3). I‘k W B ALK T e Oy
control of electromagnet (8-red pin). When the transmitterjand 4 Yellow:T21 8- Red:MAG A pure: T21 B rouge: MAG
receiver parts are locked, the NO contacts (1-white/ 5—gre! and pr—————— Frrs——" Version E: ) ) . - ~
4-yellow/ 6-pink) close and the auxiliary line ( 3-green) opgns. s w2 Um den Bestatiger vom Sensor abfallen zu lassen, muss maf 24\0PU0N — casie s - W B R
; ; e b (braune Ader -2) an die Steuerung des Elektromagnets Jrote . L. L. .
Details of different versions: P 1White 5 Grey e i 1 bimac o pan
- . 2Brown & Pink Ader -8) anlegen. Wenn der Bestétiger und der Sensor verrggel =T T} T
R: electromagnet locking when energized i 3Green 7 Blue sind, schliessen sich die Sicherheitskontakte NO (weiss-1/Jrau | | T 7 by
S 4 Yellow 8 Red - — % il e L
R_OP_DEC R electromagnet + OPTOPUS DEC ot KT Ceiar 5 et Gelb-4/Rosa 6) und offnet sich der Hilfskontakt (grinj3). e . » ot
) 50r10 M Cabl ) . ™
R_BC_OP_DEC R electromagnet + OPTOPUS DEC witl - — Verschiedene ¥rsionen:
key 7. Dimensions (mm) R: Magnetgreifer, verkleben unter Spannung 7. Abmessungen (mm)
; R_OP_DEC. Magnetgreifer, Abreissen+optopus dec
+
ST\I?SEICZ)P_DECb R;te'ec""mag”a OPTOPUS DEC with pn R_BC_OP_DEC Magnetgreifer, Abreisse®@PTOPUS DEC
push button ' WZZZ mit einem Schltssel. WZZZ
E: electromagnet locking when de-energized R_BP_OP_DEC Magnetgreifer, Abreisse®PTOPUS DEC
E_OP_DEC:E electromagnet + OPTOPUS DEC mit einem Druckknopf ON/OFF.
E_BC_OP_DEC: E electromagnet + OPTOPUS DEC witfa 3 10 ) ) 3 @)
ke IS E: Magnetgreifer, verkleben ohne tension. IS
4 < E_OP_DEC: Magnetgreifer, Emission+optopus dec 0 m
R K:The installation of the safety has to be checked periodicq 2 N gn=tg pop ~ N
Remark:The installati ety periodicagly. N » E_BC_OP_DEC: Magnetgreifer, Emissior@PTOPUS DEC N »
Our engineers team stays at your disposal to answer your questiorg and w mit einem Schliissel. «
analyse all your specific demands (research, specific manufacturq...).
Please do not hesitate to contact us. 44 37 14 44 37 14
= Z.l des Richardets 93160 NOISY LE GRAND Tel: +33 (0) 1 43 04 58 83 = Z.l des Richardets 93160 NOISY LE GRAND Tel: +33 (0) 1 43 04 58 83
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technical data sheet subject to technical modifications Betriebsanleitung: technische Anderung vorbehalten



